
 

 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τους κ.κ. Υπουργούς: 

 Υγείας 

 Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

 

ΘΕΜΑ: «Σχετικά με τις καταγγελίες για αντεργατικές πρακτικές στο Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης» 

Η Βουλευτής Α' Θεσσαλονίκης του ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία και Αναπληρώτρια Τομεάρχης Παιδείας - αρμόδια 
για την Ειδική Αγωγή, Ουρανία (Ράνια) Θρασκιά καταθέτει προς τους Υπουργούς Υγείας και Εργασίας & Κοινωνικής 
Ασφάλισης ως Αναφορά την με αρ. πρωτ. 5573/23.09.2024 Απόφαση Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης του Σωματείου 
Εργαζομένων Ψυχιατρικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης, με την οποία καταγγέλλονται αντεργατικές πρακτικές. 
Όπως ειδικότερα αναφέρεται στην Καταγγελία – Δελτίο Τύπου, αποφασίστηκε από τη Διοίκηση του ΓΝΘ «Γ. 
Παπανικολάου» - ΨΝΘ, Οργανική Μονάδα Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης, αφενός η υποβάθμιση θέσης και 
μετακίνηση μιας εργαζόμενης αφετέρου η στέρηση μισθού σε έτερη εργαζόμενη. Οι ανωτέρω αποφάσεις, όπως 
καταγγέλλεται, έρχονται σε συνέχεια στοχοποιήσεων, επιβολής κυρώσεων και προσπάθειας απόλυσης σε άλλους 
εργαζόμενους του νοσοκομείου. 
Αναφέρεται δε χαρακτηριστικά ότι «το σκηνικό ολοκληρώνεται με τις διαρκείς απειλές σε εργαζόμενους/ες για υλοποίηση 

ΕΔΕ, για επιβολή κυρώσεων κατά το δοκούν, καλλιεργώντας μόνιμα ένα κλίμα τρομοκρατίας σε ένα πλήρως 

υποστελεχωμένο Νοσοκομείο με τις ελλείψεις σε προσωπικό σε όλες τις υπηρεσίες (ιατρική, νοσηλευτική, διοικητική, 

τεχνική) να ανέρχονται σε ποσοστό 50%, με διαρκείς μετακινήσεις προσωπικού σε τμήματα και θέσεις και διαρκώς 

μεταβαλλόμενα προγράμματα των εργαζομένων». Για τον λόγο αυτό το Σωματείο των Εργαζομένων του Ψυχιατρικού 
Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης οργανώνει κινητοποιήσεις στην πόλη και ζητά την ανάκληση των παραπάνω αποφάσεων, 

καθώς και να σταματήσουν άμεσα οι απειλές και οι εκφοβισμοί στους εργαζομένους. 
Επισυνάπτεται το εν λόγω έγγραφο και παρακαλείσθε για την απάντηση και τις ενέργειές σας, καθώς και να μας 
ενημερώσετε σχετικά.              

    

Αθήνα, 24/09/2024 

Η καταθέτουσα Βουλευτής 

 

Θρασκιά Ουρανία (Ράνια) 



 

 

 



 

 

 

 


